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199管理类联考数学利用公式求解整式分式

相关典型例型

来源：文都教育

在管理类联考的理论考试中，利用公式求解相关问题是一类比较经典和典型的题目，可以利用公式法求解整式分式代数值，整式求值结合了整式分式的相关知识和内容.今天介绍利用公式求解整式分式相关典型例型，希望同学们掌握这一种题型的具体解法.

一、理论基础
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二、典型例题

例1.
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【解】
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对于条件（1）
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充分；

对于条件（2）
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，不充分；故答案为A.

例2.
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【解】公式法对公式进行化简，又因为是条件充分性判断，故也可以直接进行做题.

对于条件（1），当
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时，等式左右两边均相等，充分；

对于条件（2），当
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时，等式左右两边均相等，充分；

答案为D.

例3.
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【解】对于条件（1），
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为等边三角形，不充分；

对于条件（2），9，12，15为勾股数，
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为直角三角形，充分；

答案为B.

例4.已知
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满足如下不等式
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【解】
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答案为B.

利用整式的平方和、立方差等公式进行解题是也是一类比较常见题目，并且例3、例4中整式公式是考试中常见题型，通过整式判断三角形形状在历年考试真题中也出现过，希望同学们引起重视.希望同学充分理解相关做题方法和步骤，并且在做题的过程中不能出现计算失误，否则功亏一篑.希望同学们能够认真备考，这样才能在真正的考研时从容应对考试. 
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